

# 登巴巴支持比利时世界杯夺冠: 曾经搭档阿扎尔 他有多强我知道

因为黄牌比日本队多了两张而饮恨小组赛,塞内加尔这样的出局方式令不少人感到唏嘘,作为同胞的登巴巴对此感到同样遗憾不已。而当非洲球队集体无缘世界杯淘汰赛之后,登巴巴表示他有了新的支持球队,“我看好比利时夺得世界杯。” 青年报记者 蔡创



登巴巴状态恢复良好。

## 没进国家队有遗憾,比利时能走到最后

本届世界杯,塞内加尔的表现可以用高开低走来形容,首场比赛2:1战胜种子球队波兰,爆出了一个不大不小的冷门。“我们的表现很不错,相反波兰的表现不是很好,如果能把那场比赛的状态延续下去,我觉得原本球队是可以出线的。”登巴巴说道。

队确实很遗憾,但我一点儿也不失望,现在只有把我的头发都扯出来才能伤害到我。” “我现在唯一的动力就是努力在场上拿出良好的表现,没必要因为落选世界杯发牢骚。如今我已经没什么遗憾了,因为在足球生涯里我一直按照正确的路线前进,努力工作使我取得了今天的成绩。”

正如登巴巴所言,塞内加尔的良好势头并没有得到很好的延续,在第二场比赛中,他们在两度领先的情况下被小组中公认实力最弱的日本队两度扳平。不过即便如此,塞内加尔依然掌握着主动权,因为只要最后一轮逼平哥伦比亚,他们就将获得出线资格。

“因为伤病,我休养了十八个月。那个时候人们都怀疑我不能坚持下去,而现在大家都为我不能踢世界杯而遗憾。你不知道我为了自己的职业生涯付出了什么,我现在感到骄傲和满足。”

“最后一场比赛上半时踢得不错,没有给对手什么机会,再加上他们头号球星J罗受伤下场,一切都朝着有利于我们的方向在发展,不过一次角球上盯人失误,让我们受到了惩罚。”

本届俄罗斯世界杯,几乎成为了非洲球队的滑铁卢,摩洛哥、埃及等球队相继出局,原本不少人看好的塞内加尔队也没能幸免,“决定一个球队能否出线的因素有很多,不光是实力,谁能想到卫冕冠军德国没能小组出线,既然已经成为事实,那就忘掉这些,朝前看。”

即便落后,塞内加尔依然握有出线的主动权,由于日本队落后波兰,因此他们只要扳平比分,就能出线,命运依然掌握在自己手上,不过拥有尼昂、穆萨、马内等多名进攻好手却迟迟无法攻破哥伦比亚的大门。对此有部分申花球迷表示,如果塞内加尔主帅带上登巴巴,肯定不会是这样的结果,对此登巴巴表示,“没能进国

尽管自己的国家队世界杯之旅到此结束,但登巴巴透露他依然有看球的动力,“我觉得比利时会走到最后,因为他们有很多优秀并且具有天赋的队友,在组织上有阿扎尔,我跟他做过队友,我很清楚他有多出色。而在前锋线上,有卢卡库,他同样是一个进球机器。”

## 已经做好准备要为申花实现圆满赛季

远在俄罗斯的世界杯正在如火如荼地进行,而身在上海的登巴巴,同样在积极准备着属于自己的比赛——即将开始的中超联赛。

在训练场上他也多次拉着登巴巴讨论有关技战术的细节,从过往的两场热身赛而言,这样的战术已经初见成效,但多少还需要时间和比赛去进一步磨合。

上周申花与梅州客家的热身赛中,登巴巴上演了帽子戏法,展现出了不俗的状态。“为了复出,我每天都按照计划在进行训练和康复,现在一切都朝着好的方向在发展,我的身体和步伐都越来越接近受伤之前,对于比赛,我已经准备好了。”

值得一提的是,为了让自己保持更好的竞技状态,登巴巴邀请了他曾经在土超贝西克塔斯效力时的私人理疗师来到上海,跟随他一起征战接下来的中超比赛,这也体现了登巴巴对于此次重回申花比赛的重视程度。

回归申花仅两周多的时间,就能有如此惊艳的状态,最高兴的莫过于申花的管理层和教练团队。在登巴巴正式签约球队的发布会上,主教练吴金贵就曾坦言下半赛季,球队将围绕这位强力中锋制定新的技战术,而

“说实话,毕竟我之前缺席了很多场比赛,所以再要去竞争最佳射手,对我来说,有一定的难度。但个人的荣誉并不是最重要的,我肯定会竭尽全力去帮助球队,力争实现一个圆满的赛季。”

## 走村宅强规划 抓落实做精品 ——市农委调研大团镇赵桥精品村建设情况

6月26日上午,市农委办公室和城镇规划处领导及相关领导到大团镇赵桥村专题调研精品村建设情况。大团镇领导参加调研。赵桥村水道纵横,桃树成林,空气清新,环境优美,具有典型的江南水乡风貌。全村耕地面积约2883亩,其中2268亩种植大团水蜜桃。“万千粉桃连天处,一泓碧水绕赵桥”,真正是“桃树边的村落”、“果园里的村庄”。2014年以来,赵桥村紧抓发展机遇,以“美在生态、富在产业、根在文化”为总体目标,开展美丽乡村建设工作。调研中,领导们一行实地察看了赵桥中心村,并向中心村的村民详细了解入住的时间,对房型的意

见等情况和建议,在赵桥村美丽庭院试点建设现场,领导们充分肯定了“小三园”建设对村容村貌的提升。在东门桃文化展示馆和桃木工坊,市农委领导细致了解了桃木雕刻、桃知识培训等桃延伸产业的内容。目前,大团镇成立了美丽乡村建设领导小组,协同指导和推进全镇美丽乡村建设。镇党委、政府十分重视本次赵桥精品村试点工作,在已成立镇美丽乡村建设领导小组的基础上,专门抽调精兵强将为赵桥创建美丽乡村精品村做全面准备。在完善硬件的同时,积极与社会资本对接,在各类规划的基础上,逐步完善赵桥村的开发合作模式、区域功能布局,提高农业科技服务水平,推进品牌建设,发展观光休闲农业。

## 浦东新区祝桥镇邓三村 创新建设新路径,丰富服务新形式,夯实服务新局面

浦东新区祝桥镇邓三村两委始终坚持把握干部群众需求,不断推进服务质量,充分结合张闻天故居所在地的区位优势,挖掘好、宣传好、运用好资源优势,开拓创新建设新路径,丰富服务新形式,夯实服务新局面,从而全面提升基层治理能力。邓三村利用现有资源,结合故居志愿服务等特色项目,打造新形式,成立服务队。“红色管家”服务是根据群众日益增长的需求所开设的又一次创新服务,通过不断挖掘资源,强化服务意识,优化服务质量。服务队的组建盘活了基层服务点的阵地新功能,进一步激发基层组织

活力和干部的积极性。“红色管家”服务是基层组织服务的再一次延伸,力求把服务延伸到群众的家门口,努力把服务做“小”、做“细”,营造出高效运转、精细管理、优质服务的服务氛围,使干部群众获得满意感和幸福感。为深化和利用资源,邓三村还开辟了“闻天书屋”“闻天阅览室”,让更多人能在参观中领会学习。邓三村社区服务中心在调研时,收集到村民许多意见,希望张闻天故居的资源能成为干部群众交流学习的新平台,“闻天讲堂”应运而生,并组建“闻天讲堂”讲师团,吸纳年轻一代进一步传承发扬“闻天精神”。

## 防爆安全仪器仪表探路人 ——记上海辰竹仪表有限公司董事长兼总经理、上海市领军人才王竹平

1986年,22岁的王竹平从浙江大学毕业后,进入上海工业自动化仪表研究所工作,16年潜心科研,成果颇丰。2002年恰逢国家出台相关政策,他与5名同事,在36平方米的办公室里“下海”了,专业从事工业自动化领域中的关键部件(安全栅和隔离器等产品)的产业化。在他的带领下,公司研发出新一代“CS8500-EX系列隔离式安全栅”,一举打破进口安全栅市场垄断,价格仅为进口产品的三分之一。该产品还是国内仪器仪表行业首款通过5项国际权威机构功能安全和防爆认证的产品,被认定为上海市高新技术成果转化项目,荣获多项荣誉。

企业要转型升级必须依靠工业化和信息化。公司自2010年开始启动信息化项目,引进自动化生产设备,并先后招聘4名专业人才,每年投入百万元,开发出智能制造全过程控制的信息管理系统。此举让辰竹仪表公司提速,成为2013年度国家仪器仪表行业“两化融合”标杆企业,上海市“两化融合”示范基地,区“两化融合”示范基地。在王竹平的带领下,辰竹至今累计有260万台高可靠、高性能产品在化工、石油、天然气等国民经济重要行业的3000多个项目上应用,连续十余年应用于我国卫星发射基地、潜艇等国防科技项目。

## 体验农耕文化 展现美丽乡村 ——浦江镇区域化单位农耕文化体验行

近日,浦江镇区域化单位农耕文化体验行在立民村举行,80多名来自区域化单位以及其他单位的年轻骨干们参加了此次活动。此次体验行的起点是立民村的乡间小道,大家在立民村书记的带领下参观了美丽乡村建设成果并合影留念。大家在泥泞的水稻田里通过接力赛的形式来完成我们的插秧任务,考验大家的团队协作能力,现场配合默契,欢笑声不断。这是一场高强度的团队活动,最原始的手工插秧可不简单哦!准备阶段大家纷纷穿上了水田袜,我们的师傅现场示范,大家纷纷雀跃起来。只见大家弓着

背哈着腰,左手拿一把秧苗,右手扯下一株(3-4根秧苗),迅速种下去,边种边往后退,直到下一个同志接力。立民村位于浦江镇的最东端,区域总面积1.02平方公里,全村集体耕地1078.9亩。美丽乡村建设后,立民村的村容村貌发生了很大的改变,除硬件设施外,原生态的景色也展现得淋漓尽致。初夏时节,立民村南面的大面积的农田很是耀眼,今天的活动就是在这块农耕实践基地举行。此次农耕文化体验活动,让浦江镇区域化单位的青年们亲身体验了中华传统农耕文化的历史传承。

免责声明:意大利迪泰利有限公司上海代表处(注册号:3100005003521) 注销公告:上海福仓供应链管理有限公司股东会决议即日起注销,并已成立清算组,请债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。 31, 副本编号2700000200909140032, 声明作废。 遗失声明:上海松乐保洁服务有限公司遗失营业执照正本,正本编号2700000200909140032, 声明作废。 遗失声明:上海卓念贸易有限公司股东会决议即日起注销,并已成立清算组,请债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。 遗失声明:杉杉文化旅游发展(上海)有限公司(91310115MA1K3BYC89)股东会决议将原注册资本由人民币40000万元减至人民币27250万元,联系地址:中国(上海)自由贸易试验区张杨路707号2层西区,联系人:何杨超 电话:68823851, 特此公告。